

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΣΥΝΕΠΕΙΑΙ ΤΗΣ ΛΟΓΟΚΟΠΙΚΗΣ ΔΣΥΔΟΣΙΑΣ

Η Δημοκρατία — είναι προφανές — άρχίζει να πληρύνεται από τον θριαμβόν της! Ναι, από τον θριαμβόν της, όπως, τουλάχιστον, έχουν προσδιορίσει αυτόν οι αδιάστατοι θουροδοτικοί της. Αυτοί, οι οποίοι, άδωαν παρεξηγημένοι, κατόρθωσαν να την παραδώσουν εις την άκροστον ιδιοτέλειαν και τον μηχανορραφία δόλον πάσης φύσεως έκμεταλλευτών. Δεν διαπιστώνουν, βέβαια, τώρα, το κατόντημα. Από μακρού έχονμε έπισμηάν τον κίνδυνον. Τον άπειλητικόν, που προχωρεί ραγδαίως εις βάθος και που είναι πολύ σοβαρώτερος από όσον έμπορούσε κανείς να υποπτεύεται. Και είναι τα γεγονότα πλέον, που έπαληθείον την βασιστότητα της είδοπισήσεως. Θα προσέσωμεν, ότι, είλικρινώς, τίποτε δεν λυτέι περισσότερο. Όμως εκείνου που άνησχυε περισσότερο, είναι ότι η ανεπιθύμητος «δικαίωσις» κάθε άλλο παρά δικαιοσύνη ή φυσικήν εύφορίαν της Κυβερνήσεως. Παραδεδομένη αυτή εις την κομμητάρη της κραπαλίην, έκασφενδονομένη έκτός πάσης Έλληνακής πραγματικότητας, πελαγοδρομούσα εις συνωμοτούσας μοχθηρίας και κενολογώσας παραιτήσεις, κατέστη άνίκανος δι' άναδησίποτε έκτίμησιν καταστάσεως άλλην, πλην της συνδεομένης με την παμφάγον βουλιαμιάν

των κομμητάρων προβαλόμων της. Κατέστη άνίκανος να άντιληφθή, ότι ο τόπος εισπράττει ήδη τάς συνετείας της λογοκοπικής ασυδοσίας της. Κατέστη άνίκανος να διαπιστώσῃ τά συμπτώματα της άποσυμβάσεως, της διοικητικής χωνυώσεως, της πλήρους παραλύσεως εις όλους τους πομείς. Κατέστη άνίκανος και να προβλέψη και να εφαρμόσῃ και να πειθαρχήσῃ. Και, πρό παντός, άνίκανος να άπομονώσῃ τά γεγονότα και να έκτίμησῃ κατά την σοβαρότητά των. Έφθάσαμεν, ούτω, εις την οίκτράν συκοφαντίαν των οικολέων. Έφθάσαμεν, δηλαδή, εις τό σημείον να κηδεμονεύη η ΈΔΑ την πολιτικήν ζωήν του τόπου. Να την ελέγξη. Και να την εμφανίσῃ παραμορφωμένην κατά τά άντεχνικά της συμφέροντα. Είναι ή ώρα, καθ' ήν ο κομμουνισμός άπλώνει τά σχέδιά του διαρκώς και επί ευρύτερης κλίμακος. Κινεί την σατακικότητά του με άπόλυτον άνέυσιν, έχων πάντοτε κύριον στόχον την διάβρωσιν, την φθοράν, τον ήθικόν άφοπλισμόν του Λαού. Στρέφεται, φυσικά, εναντίον έκείνων, οι οποίοι άποτελούν τά πραγματικά έμπόδια δια την εύδοσίαν των σκοπόν του. Και έχει κάθε λόγον να μεταχειρίζεται με επίκινδυνον μελιχρότητα

την Κυβέρνησιν, ή οποία ίσχυρίζεται, ότι την απέφילוσεν από την νεότητά. Παραίτησις, ασφαλώς, άν δεν άποτελή ήβελήμονον ψευδοσίασ της. Ισχυρισμός. Διότι, εις την πραγματικότητα, του προσφέρεη ή Κυβέρνησις καθριστονατικά, τά όποια τιτλοφορεί «δημοκρατικήν άντικομμουνισμόν». Διά να του επιτρέπη, με την ζητωκραυγήν της νίκης της Δημοκρατίας, να διασαλεύη την τάξιν, να άπειλή, να άσεβή και περιφρονή τά όργανα της τάσεως, να όργανώη επιδεικτικά πορείας και διαδηλωτικά άσχημιά. Άλλά υπάρχουν άμετρητοι άλλοι εκδηλώσεις. Και είναι από τάς πλέον χαρακτηριστικάς ή «πανάστασις των φιλάθλων» — κατά τον χαρακτηρισμόν του κυβερνητικού Τύπου, ο οποίος, σημειώτον, δεν έχει καί άδικον. Διότι όσα συνέβησαν εις τόν «Παναθηναϊκόν» και όσα έπικυρώθησαν μέχρι του μεσονυκτίου έβδωκαν, όντως, την έκτακην άναρχομένην πρωτεύουσαν. Είκονας, επαναλαμβάνομένην καθημερινώς, με τάς έκπληκτικάς πορείας, τους θεατρικισμούς και τάς άσυγκράτητους προκλητικότητας. Το περιεργόν δε είναι, ότι την επομένην κάθε όμοίας εκδηλώσεως, έγκωμιάζεται ή διατεταγμένη όδράνεα της 'Αστυνομίας. Η καταλόγισα κάθε έννοιαν κύρους του Κράτους άδράνεα,

διά την όποίαν, ούτε δλίγον ούτε πολύ, ένόμισεν έαυτών άξιον και παρασημοφορίας άκόμη ο νεότευκτος άστυνομικός Διευθυντής 'Αστυνομίας 'Αθηνών κ. Κανελλάκης. Όλα τά κυβερνητικά κύμβαλα αλάζουσαν και διαρώνονται ή θα συνέβαινον, εάν, εις παροίκια στιγμιάς, έίχεν ο τόπος Κυβέρησιν της ΕΡΕ. Γνωρίζον, όμως, άριστά, ότι, άπλουσάστα, με Κυβέρησιν της ΕΡΕ δεν θα ύπηρχον παρόμοια στιγμιά. Όχι διότι ή Κυβέρησις ήτο άνελευθερά. Άλλά διότι ήτο αισθητόν το κράτος του νόμου, του όποίου οι έχθροι δεν ήτο άνεκτόν να όρουν και να άσχημονούν άσύδοτα. Και διότι, εν πάση περιπτώσει, ή 'Αστυνομία δεν θα έκασφλουτο εις τον ρόλον, εις τον όποιον τώρα έχει καθήκον. Διότι ή μη άεροδοσία ή Κυβέρησις και τά όργανά της. Φοβείται ή Κοινή Γνώμη, ότι η άπίθανοι θεωρητικοί της Δημοκρατίας τείνουσιν να μεταβάλλουν την 'Αστυνομίαν εις 'Εθνοφυράν. Ένώ πυκνούνται διαρκώς εκδηλώσεις, οι όποια άνησυχούν βάθευτα. Έάν παρόμοια εκδηλώσεις είχαν έπακκριδώς έκτιμηθη, θα είχεν, ασφαλώς, προληφθή και ο έπεράτου μνήμησ αιματηρός Δεκέμβριος.

ΑΝΕΧΩΡΗΣΕ ΚΑΤΑ ΤΡΟΠΟΝ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΜΥΣΤΙΚΟΝ

'Ο Γρίβας διαφώνησας προς τήν γραμμήν ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΕΥΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

'Ο κ. Παπανδρέου έχει σκοπόν να άπεμπολήσῃ τήν 'Ενωσιν Προτειράζει εις τήν Ουάσιγγτον συνάντησίν του με τον 'Ισορέ 'Ινονού

ΑΠΕΡΡΙΦΘΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΟΠΩΣ ΜΕΤΑΒΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟΝ;

ΑΘΗΝΑΙ, 20.— 'Ο στρατηγός Γρίβας, διαφώνησας με τήν γραμμήν τήν όποιαν έχει χαραξεί ή κυβερνήσις των 'Αθηνών επί του θέματος της Κύπρου, εύρισκείται ήδη, κατά τάς ύπαρχούσας πληροφορίες εις Κύπρον, άναρχώσασα πρό ήμεραν άπόλυτων μυστικώς, με άεροπλάνο, τό όποιον έπισήμως προορίζετο διά Θεσσαλονίκην.

Η διαφανήσισ του κ. Γρίβα πρός τήν κυβερνήσιν άφέλιχται εις τό γεγονός ότι ή 'Ελληνακή κυβερνήσις έχει ως σκοπόν να άπεμπολήσῃ τό θέμα της ένώσεως. Πάντως, α ή ύπαρχούσα πληροφορία είναι ότι εις τήν Ουάσιγγκτον προετοιμάζεται συνάντησις των κ. κ. Παπανδρέου και 'Ινονού και ότι αυτή παρεσκευασθή από τήν έποχίς των συννομιλιών του ΝΑΤΟ εις τήν Χάγην.

Ός άναφέρεται σχετικώς, τό θέμα της συναντήσεως των δύο προσηγουμένων συνεζήτηθη μεταξύ των ύπουργών 'Εσωτερικόν 'Ελλάδος και Τουρκίας κ. κ. Κωστοπούλου και 'Ερκιν, αλλά παρεμίενεν έκκεκρίμεν.

Κατά τάς ύπαρχούσας πληροφορίες, ο πρόεδρος Τζόνσον θα έπιδοθή εις Ουάσιγγκτον όπως νωσιν πτωτεύουσιν ή άκοιμημένη συνάντησις. Ό κ. Τζόνσον έτι δικάει και δι' έσωτερικώς κομμητάρως λόγους, έπιτειμήσῃ της προκλητικής έκστρατείας εις 'Ηνωμ. Πολιτείαν, όπως έξομαλύνθησιν οι σχέσεις μεταξύ 'Ελλάδος και Τουρκίας, δεδεδυμένοι διά τό ελληνακόν στοιχείον των 'Ηνωμ. Πολιτειών έχει διαρραπή τήν μεγάλην έκ τής μέχρι σήμε-

ρον πολιτικής του Σταίτη Νηπαρίντιν επί του Κυπριακού. Αι προσπάθειαι του προέδρου Τζόνσον δα στραφούσι και πρός την χάραξιν του πλαισίου των ελληνοτουρκικών συννομιλιών και τής δι' αυτών έπιδικασίας όριστικής λύσεως του Κυπριακού.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΡΟΣΕΚΛΗΘΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟΝ
'Εν τώ μεταξύ, ο έπιτετραμμένος τής Μ. Βρετανίας εις 'Αθήνας κ. Σάιμς έπισκέψθη σήμερον τήν πρωίαν των ύπουργόν των 'Εσωτερικόν κ. Κωστοπούλου, κατόπιν αιτήσεώς του και διεδίδασε πρός κλησιν τής κυβερνήσεώς του όπως ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου και ο ύπουργός των 'Εσωτερικόν μετά των λοιπόν μελών τής άποστολής εις Ουάσιγγκτον, κατά τήν έπιστροφήν των, έκείθεν, άφού έπισκεφθούσι τόν Παρισίους, έλθουσι και εις τό Λονδίνον.

Τα έκλογικά μαγειρεία ενός κράτους, τό όποιον διακυβερνεί, όδ τα δημοκρατικά Κράτος, Δικαίου, ένδ, άτυχώς, έκ των πραγματικών διαποσθηδών, όδ άρεσκονται ή άγρολή πειθία και άκατάλληλα όργανα, ού μόνον με ή γνήσθησιν, αλλά και λυσισιδής ή γνήσθησιν να με υπονομιώνται και μεταίσχυνται την ύποστήριξιν τής ύποψηφιότητός μου και τού τό τό έπρασίν, διότι γνωρίζου, όδ ούδέποτε ύπήρξα άνδρείκω, όδ είμαι άνθρωπος, έχων γνώμην, θέλησιν και πυγμήν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
κ. Θ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 'ΒΕΤΣΟΣ - ΔΡΑΣΙΣ,

ΒΕΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ τού ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ή ΤΟΦΑΛΟΣ ΑΝΔΡ ΚΩΝ/ΝΟΣ, έμπορος
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΝΤΙΝΟΣ, έμπορικός άντιπρόσωπος — διαφημιστής
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥΛΟΥ ΗΛΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, Βιομηχανός
ΒΕΡΣΙΩΤΗΣ Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Λογιστής
ΒΡΗΣ Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Δημοσιογράφος
ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Σ. ΚΩΝΣΤΑΝΤ., Δικηγόρος
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Π. ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, Πρόεδρος 'Ομοσπονδίας 'Επαγγελματιοτεχνών
ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ύπάλληλος Δ.Ε.Η.

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Χ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ, Γεν. Γραμματέας Συν. τεχν. 'Αρτοποι. Πατρών
ΚΑΛΑΠΑΝΟΣ Π. ΘΕΟΔΩΡΟΣ 'Αντιπρόεδρος 'Εργατικού Κέντρου
ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ Β. ΧΡΗΣΤΟΣ, 'Εμπορος
ΚΟΣΚΕΡΗΣ ΠΑΝ. ΑΝΔΡΕΑΣ, 'Εμπορος
ΛΑΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Δημοσιογράφος
ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ Π. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, Δικηγόρος
ΜΙΝΤΙΛΟΓΙΤΗΣ ΑΓΓ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 'Ας)κός έ.ά.— Μεταλλουργός

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ, Σιδηροδρομικός
ΜΠΟΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δικηγόρος
ΜΠΟΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΘΩΜΑΣ, Τραπεζιτικός
ΝΕΖΕΡΙΩΤΗΣ ΚΩΝ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 'Εμπορος
ΠΑΛΑΟΥΜΠΗΣ ΠΛΑΤ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δικηγόρος
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, Δικηγόρος
ΠΑΠΑΣΤΡΥΠΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Πολ. Μηχανικός
ΠΑΠΑΣΤΡΥΠΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΚΩΣΤΑΣ, τ. Δ)ντής Δήμου Πατρών

ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΠΑΝΑΓΗΣ, Κτηματίας
ΠΑΠΑΣ ΜΙΧ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δικηγόρος
ΠΑΤΡΩΝΗΣ Α. ΓΑΒΡΙΗΛ, 'Εμπορος
ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, 'Ας)κός έ.ά.
ΣΙΔΕΡΗΣ ΚΩΝ. ΜΙΧΑΗΛ, 'Ιατρός
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Λογιστής
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ Α. ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 'Εμπορος
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Β. ΖΕΝΟΦΩΝ, Λιούραρης
ΤΖΙΝΗΣ ΚΩΝ. ΑΝΔΡΕΑΣ, 'Εμπορος
ΤΖΟΥΡΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝ. ΕΥΘΥΜΙΟΣ, Φαρμακοποιός
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ν. ΚΩΝ/ΝΙΟΣ, Δικηγόρος
ΤΣΙΑΛΥΡΑΣ ΙΩ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Τέως Γεν. 'Επιθεωρητής Μ. 'Εκπαιδευσεως

ΤΣΙΤΣΑΡΑΣ ΙΩ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 'Εμποροραπτής — Πρόεδρος Πολυτεχνών
ΦΙΛΙΑΣ ΧΡΥΣ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ, 'Οδοντίατρος
ΦΙΛΙΠΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Δασσολόγος
ΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ. ΧΡΗΣΤΟΣ, Πολ. Μηχανικός

επίθεσιν Τουρκοκρατίαν ύποχρέωσιν εις τόν τηλεγραφήν διά τάς μεταδώσῃ και διά να γνωσθή ότι οι μητέρες της Κύπρου είναι έτοιμες να επαναλάβουσι τόν κλεύος του Σουλίου. Ο ύπερασπισται του Μοσφιλι, ελάσισται πρό της συντριπτικής άριθμητικής ύπεροχής των επιτιθέμενων, άντάεσαν ήθελών άμυναν, εις τήν όποιαν μετόχων και α γυναικες. Χάρις εις τήν λυσισιδής άντιστάσιν των 'Ελληνων και τήν έμπέδασιν τής διεθνούς δυνάμεως, τό Μοσφιλι δεν κατεκτήθη από τους στασιαστές.

ΚΥΠΡΙΟΣ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΝΤΑΙ ΝΕΑΙ ΣΟΥΛΙΩΤΙΣΣΕΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 20.— «Θα σφάζουμε τά παιδιά μας και θα σκόπευουμε — δεν δα γίνουμε σκλάβοι των Τούρκων — τό χωρίο μας δεν παραβείσεται. Τάς φράσεις αυτές, Κυρία του χωρίου Μοσφιλι, που εδέχθη προχθές τήν

σίσαν να ταχθί ύπερ τής ένώσεως.

ΕΚ ΤΩΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΝΑΚΡΙΣΕΩΝ
ΟΥΔΕΝ ΝΕΩΤΕΡΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟΝ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΑΜΠΡΑΚΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 20.— «666» νέον στανίλον προέβη από τής συνεπιδρομίας άνακρίσεως, τής άποικας επί Ζήνων ενόχησεν ο άνοικητής κ. Σαρητζήσας, άνοικησικός με τά γεγονότα της 22ας Μαΐου 1963.

ΚΑΤΑΤΕΘΕΙΣΗ ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΕΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ
Πρός εύνοικήν Λύσιν βαίνει τό ζήτημα τών στοών εις τας Πάτρας

'Οκ. Πρωθυπουργός άπαντα εις τόν κ. δήμαρχον

Κατόπιν των γνωστών ενεργειών και σχετικού τηλεγραφήματος του δημαρχου Πατρών κ. Ν. Βέτσου, προς τόν πρόεδρον τής κυβερνήσεως κ. Γεώργ. Παπανδρέου, σχετικάς με τά πλητότητα τήν πόλιν θέματα, τής κατηγορίας των ύφοισμένων από έκπνοστασίας στοών και τού, τού, όδ κ. πρωθυπουργός, ές τήν έκτός των άλλων περιλαμβανόμενο και ή έκ μέρους του Δήμου αίτησις χορηγήσεως δύο άδειών άνεργώσεως οικοδομών επί δημοτικών οικολέων, μάς με στοάς και έτέρας μεγαλυτέρου άριθμού όρώνων έκείνων τών άνω διαταγμάτων, και μετά τήν άπόρριψιν των αίτήσεων τούτων υπό τόν Πολυεδομικό Γραφείο, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κ. Κ. Κωλοψιπούλου, είδικώς ως γνωστόν άποχλήσθη με τά πολιεδομικά θέματα, μεταδόν εις 'Αθήνας, ήλθεν εις έπαφην με τους δικηγόρους του δήμου και κατόπιν συμφώνων γνώμησ του δημαρχου κ. Ν. Βέτσου, άπερασίση ή κατάθεσις της σχετικής προσφυγής μέχρι τής 24ης τρέχοντος.

Η άκριβής ήμερομηνία

Δια τήν όποιαν, ούτε δλίγον ούτε πολύ, ένόμισεν έαυτών άξιον και παρασημοφορίας άκόμη ο νεότευκτος άστυνομικός Διευθυντής 'Αστυνομίας 'Αθηνών κ. Κανελλάκης. Όλα τά κυβερνητικά κύμβαλα αλάζουσαν και διαρώνονται ή θα συνέβαινον, εάν, εις παροίκια στιγμιάς, έίχεν ο τόπος Κυβέρησιν της ΕΡΕ. Γνωρίζον, όμως, άριστά, ότι, άπλουσάστα, με Κυβέρησιν της ΕΡΕ δεν θα ύπηρχον παρόμοια στιγμιά. Όχι διότι ή Κυβέρησις ήτο άνελευθερά. Άλλά διότι ήτο αισθητόν το κράτος του νόμου, του όποίου οι έχθροι δεν ήτο άνεκτόν να όρουν και να άσχημονούν άσύδοτα. Και διότι, εν πάση περιπτώσει, ή 'Αστυνομία δεν θα έκασφλουτο εις τον ρόλον, εις τον όποιον τώρα έχει καθήκον. Διότι ή μη άεροδοσία ή Κυβέρησις και τά όργανά της. Φοβείται ή Κοινή Γνώμη, ότι η άπίθανοι θεωρητικοί της Δημοκρατίας τείνουσιν να μεταβάλλουν την 'Αστυνομίαν εις 'Εθνοφυράν. Ένώ πυκνούνται διαρκώς εκδηλώσεις, οι όποια άνησυχούν βάθευτα. Έάν παρόμοια εκδηλώσεις είχαν έπακκριδώς έκτιμηθη, θα είχεν, ασφαλώς, προληφθή και ο έπεράτου μνήμησ αιματηρός Δεκέμβριος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

'Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Θα δέχεται καθ' έκάσιν τούς φίλους του εις τό 'Εκλογικόν του Κέντρον, πλατεία Γεωργίου Α' από ώρας 7-8.30 π. μ.

Π. Α. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΟΜΟΦΩΝΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΩΝ ΗΝΩΜ. ΕΘΝΩΝ ΠΑΡΕΑΙΤΕΙ ΕΠΙ ΤΡΙΜΗΝΟΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗΝ ΤΟΥ ΕΝΚΥΠΡΩ

ΤΟ Α.Κ.Ε.Α. ΕΤΑΧΘΗ ΑΝΑΦΑΝΘΟΝ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ, 20. ('Επίγειον).— Το Συμβούλιον 'Ασφαλείας ένέκρινε σήμερον όμοφώνως τήν έπι εν εσέτι τριμήνον παράσιν τής ένολής τής δυνάμεως του Ο.Η.Ε. εις τήν Κύπρον.

'Εν τώ μεταξύ, τηλεγράφημα έκ Λευκωσίας άναφέρει, ότι τό κομμουνιστικόν κόμμα Α.Κ.Ε.Α. έτάχθη διά πρτήν φοράν έπίσημως ύπερ τής προσηρήσεως τής νήσου εις τήν 'Ελλάδα.

ΥΠΕΧΩΡΗΣΕ ΤΟ ΚΑΤΣΤΡΩΜΑ ΓΕΟΥΡΑΣ ΤΟΥ ΕΥΗΝΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ.— Χθές, συνέτεία ύποψηφύσεως του εύλίον καταστρώματος τής σιδηροδρομικής γραμμής του Εύηνου, ήτις χρησιμοποιείται και ως άδεια, και τής εις αυτών περιβάσεως ένός φορητού άποκτηνίου, δικαστή ή συγκοινωνία 'Αθηνών — 'Ιωαννίνων επί Συρον.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ